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BSO 1650 - 1840 
SEGAOSSI BASIC / BASIC BONE SAW

SCIE À OS BASIC / KNOCHENBANDSÄGE BASIC

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen
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Posizione di lavoro
Working position
Position de travail
Arbeitsposition

Ø puleggia
Ø pulley | Ø poulie
 Ø Riemenscheibe

Lunghezza lama 
Blade length
Longueur de la lame
Klingenlänge

Dimensione tavolo
Table dimensions
Dimensions table
Tischabmessungen

Motore (HP/kW)
Motor (HP/kW)
Moteur (HP/kW)

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)
Abmessungen (mm)

Peso | Net weight
Poids net | Nettogewicht

Capacità di taglio 
Cutting capacity 
Capacité de coupe 
Schneidleistung

Costruzione
Structure
Construction
Konstruktion

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

1650 1840

430x475 450x490

530x600x915h 530x600x915h

210 250

1,5 / 1,1 1,5 / 1,1

39 kg 40 kg

420x500 620x500

banco/countertop/comptoir/Tisch

Alluminio
Aluminium

Alluminio
Aluminium

D

950 mm

D

950 mm

A

530 mm

A

530 mm

E

915 mm

E

915 mm

F

249 mm

F

250 mm

G

200 mm

G

240 mm

M

305 mm

M

305 mm

B

600 mm

B

600 mm

C

640 mm

C

640 mm

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE

1650 1840 18401650


